

ЗА КОММУНИЗМ

ОРГАН НЯГАНСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА КПСС, ГОРОДСКОГО И ОКТЯБРЬСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета выходит с 22 ноября 1939 года

№ 48 (5874)

СУББОТА, 25 АПРЕЛЯ 1987 ГОДА

Цена 3 коп.

ПОДВЕДЕНЫ ИТОГИ

Рассмотрев итоги социалистического соревнования за I квартал 1987 года среди предприятий, организаций промышленности, строительства, транспорта, сферы обслуживания, колхозов, совхозов, бригад, бюро горкома КПСС, исполкомы городского, районного Советов народных депутатов, бюро горкома ВЛКСМ постановили считать победителями социалистического соревнования, вручить переходящее Красное знамя, занести на Доску почета коллектив:

Октябрьского рыбозавода (А. И. Савченко, В. А. Нестеров, Г. Н. Назаров, О. Фарзеева), выполнившего план по вылову рыбы на 108, реализацию продукции с учетом поставок — на 100, производительности труда — на 108 процентов;

«Красноленинскнефте-трест» (А. Г. Складчиков, А. В. Штылик, В. И. Степушина, В. Темирбулатова), обеспечившего рост производительности труда на 107,1, снижение себестоимости строительного-монтажных работ — на 3,5, выполнившего план по продажам на 122,9 процента;

Красноленинского управления буровых работ № 2 (А. Н. Дронов, В. И. Вернигора, А. И. Корнеев, Е. Губанова), выполнившего план по проходке на 106,2, росту производительности труда — на 111,9, прибыли — на 108,7 процента;

«Обской» (А. С. Климов, С. Агеева, Г. И. Архипов, А. Наумова), выполнившего план по продаже молока на 131,7, мясы — на 140, росту производительности труда — на 117 процентов;

Управления технологического транспорта № 1 (А. И. Ивлиев, В. Е. Бондаренко, Г. М. Рубель, В. Кутин), выполнившего план по объему грузовых перевозок на 122,2, росту производительности труда — на 121,4, прибыли — на 124,3 процента;

отдела рабочего снабжения треста «Узтиемдорстрой» (И. А. Мартышов, З. И. Ярина, А. В. Белозорова), выполнившего план по общему товарообороту на 103, общественному питанию — на 110, продукции собственного производства — на 127 процентов.

Признаны победителями социалистического соревнования с вручением переходящих вымпелов коллективы:

бригады добычи мастера И. В. Рустамова из цеха № 3 нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

буровой бригады мастера П. А. Камаева из Красноленинского управления буровых работ № 2.

бригады подземного ремонта скважин мастера В. А. Мозжогова из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

бригады капитального ремонта скважин мастера В. Ф. Герасимовича из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

вышкомонтажной бригады прораба В. А. Гавриловича из вышкомонтажного управления;

буровой бригады мастера С. Н. Аликина из Красноленинской нефтегазодобывочной экспедиции;

бригады освоения мастера В. М. Плюснина из нефтегазодобывочной экспедиции;

лесозаготовительной бригады А. В. Воронина из Няганского леспромхоза;

комплексной бригады разделки и погрузки древесины в вагоны В. А. Таратынова из объединения «Сергинолес»;

бригады монтажников С. А. Бедрина из строительного управления № 33 треста «Приуралнефтегазстрой»;

бригады плотников А. В. Колмакова из треста «Красноленинскнефтестрой»;

рыболовецкой бригады В. Ф. Шатова из Горнореченского участка Октябрьского рыбозавода.

Отметить хорошую работу, награждать Почетной грамотой коллективы:

нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть» (В. Н. Мещеряков, Е. Б. Иголкина, А. К. Муравьев, И. Нагих);

нефтегазодобывочной экспедиции (Л. Н. Евдокимов, А. С. Письмеров, В. М. Еремеев, Н. Влашок);

типографии (В. Ф. Бояркин, С. И. Архангельский, Л. А. Солдченко);

строительно-монтажного поезда «Узбектоменьжилстрой» (А. М. Магазов, А. Т. Алимжанов, М. Абдухаликова, С. Борщин);

треста «Красноленинскнефте-промстрой» (С. О. Волчков, Г. Г. Рыбинцева, В. В. Корнева); автобазы № 14 (Ю. Н. Плаксин,

Н. Г. Жеребило, А. В. Суворов, Г. Ефимова);

отдела рабочего снабжения № 11 (В. Г. Журавлева, В. И. Панфилова, С. В. Лещук);

буровых бригад М. И. Лопатина, А. Г. Ямова, Ю. В. Демина, С. Г. Попова, А. П. Постогова из первого управления, Н. С. Щербинина, В. М. Воробьева из второго и М. С. Хафизова, С. Д. Джалгасбаева из Тюменского управления буровых работ;

бригад подземного ремонта скважин А. Х. Хакимова, А. И. Канищева из нефтегазодобывающего управления «Красноленинскнефть»;

бригад капитального ремонта скважин А. А. Кривошеева, М. Х. Абдулина, буровых бригад И. С. Хайруллина, М. Н. Геника, бригады освоения В. Т. Ефремова из Красноленинской нефтегазодобывочной экспедиции;

лесозаготовительных бригад М. Ф. Катаева из Ун-Юганского леспромхоза, В. В. Ардашева из объединения «Сергинолес»;

бригады погрузки Л. В. Филимонова из Ун-Юганского леспромхоза;

комплексной бригады разделки и погрузки древесины в вагоны В. К. Трушика из Няганского леспромхоза;

бригады плотников В. И. Бондарюка из строительного управления № 73 треста «Приуралнефтегазстрой»;

бригады монтажников Н. П. Литвиненко из треста «Красноленинскнефтестрой»;

бригады по отсыпке кустовых оснований А. М. Галанова из управления механизированных работ № 1 треста «Красноленинскнефте-спецстрой».

Отметить неудовлетворительную работу коллективов:

треста «Красноленинскэлектро-спецстрой» (В. С. Тугай, А. И. Алещенко);

совхозов «Перегибинский» (В. А. Сарахунян, Н. П. Воронцов), «Северный» (Н. В. Мищенко, А. Г. Фомин), колхоза имени Дзержинского (М. И. Журов, А. Н. Чернышова);

отдела рабочего снабжения Няганского леспромхоза (Н. А. Семенихин, Л. П. Кармацких).

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

Достойных называет народ

Предвыборная кампания набирает силу. Образованы избирательные округа, закончено выдвижение в городскую и окружные комиссии по выборам в окружной и областной Совет народных депутатов, идет выдвижение кандидатов в депутаты.

— У нас прошло два совещания с представителями общественности, секретарями первичных партийных организаций, — рассказывает секретарь Няганского горисполкома Н. И. Ребро. — Их цель — ориентировать коллективы на демократизацию процесса выдвижения, пропагандировать и повсеместно применять новые, демократичные формы выдвижения. Ничего у нас четкий и ясный подход: если в состав избирательных комиссий выдвигает своих представителей комсомол, то делается это только на комсомольских собраниях, если трудовой коллектив, то на общем рабочем собрании.

Так, по избирательному округу № 218 в состав окружной избирательной комиссии по выборам в областной Совет народных депутатов от коллектива рабочих, инженерно-технических работников и служащих НГДУ «Красноленинскнефть» выдвинут на рабочем собрании оператор добычи нефти цеха № 1 Хануар Гейдар-оглы Агаев.

В том же коллективе в состав избирательной комиссии по выборам в окружной Совет народных депутатов по избирательному округу № 83 на общем комсомольском собрании выдвинут инженер отдела разработки Л. А. Ядвига и топограф Л. П. Фатеева. Это уважаемые люди, которые пользуются в коллективе авторитетом и доверием.

В Красноленинском УБР-1 на комсомольском собрании в окружную избирательную комиссию по выборам в областной Совет народных депутатов по избирательному округу № 217 выдвинут секретарь комсомольской организации Газим Ганиев, а на общем партийном собрании от коммунистов управления выдвинут В. А. Конторенко.

Сейчас началось выдвижение кандидатов в депутаты Советов. Нам нужно улучшить качественный состав избираемых с тем, чтобы в местных органах власти были представлены все национальности, все социальные слои, все крупные коллективы, чтобы кандидаты были уважаемыми и авторитетными людьми с повышенной гражданской ответственностью и активностью. Вместе с тем, обсуждая при выдвижении две-три кандидатуры, коллектив сам решает, кого конкретно выдвинуть кандидатом в депутаты без навязывания каких-либо рекомендаций сверху. И первые собрания показывают, что процесс демократизации набирает силу.

Задачи перед трудящимися молодого города Няганы, перед партийными, советскими органами стоят огромные, социальная программа напряженная, и хотелось бы, чтобы будущие депутаты были активными, занимали четкую гражданскую позицию, могли не только задавать вопросы, но и решать их.

Ю. ПЕТРАЧУК.

Новая награда

И вот уже два алых с золотом полотнища хранятся на почетном месте в красном уголке первого управления буровых работ. В двойне знаменательным стал праздник 22 апреля для передового коллектива: в этот день управлению вручена новая заслуженная награда. По итогам социалистического соревнования за первый квартал труженики КУБР-1 удостоены переходящего Красного знамени Главтюменнефтегаза и обкома нефтяного совхоза отрасли. Весомое опережение взято победителями соревнования в первом квартале: добычено 104,8 тысячи метров горных пород при плане 95 тысяч, слано 45 скважин вместо 27.

ВЫСОКОЕ ДОВЕРИЕ

Рабочие, ИТР, служащие совхоза «Обской» единодушно выдвинули из своего коллектива кандидатом в депутаты окружного Совета директора совхоза Александра Сергеевича Климова. Выступившие на собрании говорили без прикрас, правдиво, отмечая высокие организаторские способности руководителя, демократичный стиль руководства, простоту в общении с людьми. Возглавляемый им коллектив успешно выполнил задания одиннадцатой пятилетки, уверенно идет к поставленной цели: выполнить двухлетний план к 70-летию Великого Октября. В хозяйстве постоянно улучшаются условия труда, совершенствуются формы организации производственных процессов, настойчиво ищут пути укрепления кормовой базы. Внедрен и принят ошутимую отдачу бригадный подряд на ферме, проявляется постоянная забота об условиях жизни животноводов, строятся жилье, объекты соцкультбыта. Во всем этом есть личная заслу-

га директора. Говоря об общественной работе, сотрудники отметили, что А. С. Климов несколько созывов избирался депутатом районного Совета народных депутатов, принимал активное участие в его работе, возглавляя постоянную комиссию по сельскому хозяйству. Имея такую школу за плечами, ему легче будет справиться с обязанностями депутата окружного Совета. Труженики совхоза «Обской» полны решимости в день выборов единодушно отдать свой голос за Александра Сергеевича Климова. Собрание выдвинуло доверенным лицом кандидата ветврача совхоза Геннадия Ивановича Архипова. В ответном слове А. С. Климов поблагодарил за высокое доверие и оказанную ему честь и дал согласие баллотироваться кандидатом в депутаты окружного Совета по избирательному округу № 168.

В. КОНСТАНТИНОВ.

В трудовых коллективах города продолжается выдвижение кандидатов в депутаты местных Советов. Собрания проходят на высоком идейно-политическом уровне, при активном участии тружеников в обсуждении кандидатур будущих депутатов.

Такое всестороннее обсуждение кандидатур, конечно же, исключит из этого состава случайных людей, повысит авторитет и роль народных избранников.

Кандидатами называют достойных людей, способных быть истинными слугами народа.

Коллектив Няганской инспекции Госстраха кандидатом в депутаты назвал своего сотрудника, агента Татьяну Павловну Цере.

Городской узел связи выразил свое доверие оператору почтовой связи Галине Сергеевне Москалевой. Высокой чести быть кандидатом в депутаты от медицинской производственного объединения «Красноленинскнефтегаз» удостоены врач-эпидемиолог Ольга Андреевна Ежова и Александр Михайлович Константинов, заместитель председателя горисполкома.

Право быть избранным депутатом в городской Совет предоставлено коллективом предприятия электромонтеру Григорию Васильевичу Касьяну из треста «Красноленинскнефтегазгеофизика».

Л. АЛЕКСАНДРОВА.

С. ЕГОРОВ.